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 ضافیةالسلسلة  الإ

 

  :10ت

PCl�(g)من اجل التوازن :  ⇄  PCl�(g)  +  Cl�(g)  حرارة درجة عند T ، لدینا :Kp = 2.25 atm. كلورید خماسي إدخال یتم  

  حساب .جوي ضغط 0.25 ھو الغاز لھذا الجزئي الضغط یكون ، التوازن عند أنھ ویلاحظ V ثابت حجم ذات مغلقة غرفة في الفوسفور

  بالتفكك. الوقت لھ یتاح أن قبل كلورید خماسي للفوسفور الأولي الضغط وكذلك والكلور كلورید ثلاثي للفوسفور الجزئیة الضغوط

  :20ت

NH�HS(s):للمعادلة وفقاً الأمونیوم ھیدروجین كبریتید یتحلل  ⇄ NH�(g)  +  H�S(g)  .  

  الغاز قانون استخدم التوازن؟ حالة في الموجودین الغازین لكلا التركیزالمولي كونسی فماذا ، ةغارف تفاعل حجرة في المادة ھذه وضعنا إذا

  .التوازن عند الكلي الضغط لحساب

  :30ت

SO� (g) 2       :التالي النحو على الكبریت أكسید ثالث یتحلل  ⇄ 2 SO� (g)  +  O� (g)  

  .التوالي علىM 0,436و M ،0,625 M 0,176 ھي والأكسجین الكبریت أكسید وثاني الكبریت أكسید لثالث الأولیة كیزارالت أن فترضن

  . التوازن عند M 0.387 الأكسجین تركیز أن اعلم، التوازنعند   �SO و �SO كل من  زكیاتر احسب

  :40ت

NO� (g) 2     :التالي عكوسال النظام لدینا ⇄ N�O� (g)  

  . Kc = 164mol-1.l على حصلنافت C°25 حرارة درجة عند التفاعل لھذا Kc حسبنا

    . atm-1 بوحدة عنھا وعبر Kp الثابت قیمة احسب

  :50ت

 .غازیة المركبات جمیع .الھیدروجین یودید لتكوین جزئیاً الیود ثنائي و الھیدروجین ثنائي یتفاعل ،C°460 حرارة درجة عند

  .لتر 1 الكلي الحجم في ، رتیبالت على ،0.22mol و 1mol :ھي توازنعند الو الابتدائیة الیود ثنائيمادة كمیة 

  :احسب ، 50 ھو التفاعل لھذا التوازن ثابت أنعلمت إذا 

 الابتدائیة الھیدروجین مولات عدد  . أ

 .التوازن عنداكیزالتر  . ب

  :60ت

  .عالیة حرارة درجة عند الكربون أكسید أول مع أكسیده تفاعل طریق عن المعدني الزنك على الحصول یتم

(�)���  :ھي التفاعل معادلة +  �� (�) ⇄  ��(�) +  ��� (�)    �� =  600 

 وثاني الكربون أكسید ثاني ضغوط احسب ، atm1.80 التفاعل غرفة في الكلي الضغط یكون ،التوازن عند ،التجربة أثناء أنھ العلم مع

  .التوازن عند الكربون أكسید

  

  


